
 

 

 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Kiedy nadszedł dzień Pięćdziesiątnicy, znajdowali się wszyscy 
razem na tym samym miejscu. Nagle dał się słyszeć z nieba 
szum, jakby uderzenie gwałtownego wichru, i napełnił cały 
dom, w którym przebywali. Ukazały się im też jakby języki 
ognia, które się rozdzielały, i na każdym z nich spoczął jeden. 
I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i zaczęli mówić 
obcymi językami, tak jak im Duch pozwalał mówić. 
Przebywali wtedy w Jeruzalem pobożni Żydzi ze wszystkich 
narodów pod słońcem. Kiedy więc powstał ów szum, zbiegli 
się tłumnie i zdumieli, bo każdy słyszał, jak tamci przemawiali 
w jego własnym języku. 
Pełni zdumienia i podziwu mówili: «Czyż ci wszyscy, którzy 

przemawiają, nie są Galilejczykami? Jakżeż więc każdy z nas 

słyszy swój własny język ojczysty? – Partowie i Medowie, i 

Elamici, i mieszkańcy Mezopotamii, Judei oraz Kapadocji, 

Pontu i Azji, Frygii oraz Pamfilii, Egiptu i tych części Libii, które 

leżą blisko Cyreny, i przybysze z Rzymu, Żydzi oraz prozelici, 

Kreteńczycy i Arabowie – słyszymy ich głoszących w naszych 

językach wielkie dzieła Boże». 

 
 

 
 

Błogosław, duszo moja, Pana, *  
Boże mój, Panie, Ty jesteś bardzo wielki! 
Jak liczne są dzieła Twoje, Panie, * 
ziemia jest pełna Twoich stworzeń. 
 
Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię  
 
Kiedy odbierasz im oddech, marnieją * 
i w proch się obracają. 
Stwarzasz je, napełniając swym Duchem, * 
i odnawiasz oblicze ziemi. 
 
Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię  
 
Niech chwała Pana trwa na wieki, * 
niech Pan się raduje z dzieł swoich. 
Niech miła Mu będzie pieśń moja, * 
będę radował się w Panu. 
 
Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię  
 

. 

 
Bracia:  Nikt nie może powiedzieć bez pomocy Ducha Świętego: 
«Panem jest Jezus».  Różne są dary łaski, lecz ten sam Duch; 
różne też są rodzaje posługiwania, ale jeden Pan; różne są 
wreszcie działania, lecz ten sam Bóg, sprawca wszystkiego we 
wszystkich. Wszystkim zaś objawia się Duch dla wspólnego 
dobra.  Podobnie jak jedno jest ciało, choć składa się z wielu 
członków, a wszystkie członki ciała, mimo iż są liczne, stanowią 
jedno ciało, tak też jest i z Chrystusem. Wszyscy bowiem w 
jednym Duchu zostaliśmy ochrzczeni, aby stanowić jedno Ciało: 
czy to Żydzi, czy Grecy, czy to niewolnicy, czy wolni. Wszyscy też 
zostaliśmy napojeni jednym Duchem. 
 
 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Przyjdź, Duchu Święty, napełnij serca swoich wiernych 

i zapal w nich ogień swojej miłości. 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 

 

Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali 

uczniowie, choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, 

przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: «Pokój wam!» 

A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się zatem 

uczniowie, ujrzawszy Pana. 

A Jezus znowu rzekł do nich: «Pokój wam! Jak Ojciec Mnie 

posłał, tak i Ja was posyłam». Po tych słowach tchnął na nich i 

powiedział im: «Weźmijcie Ducha Świętego! Którym odpuścicie 

grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im 

zatrzymane». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Dziejów Apostolskich 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Piotra Apostoła 

 
Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię  



 

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  31 maja  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 

 

6:00 —     Za + Józefę Wilusz 
 

8:00  —  Za + Annę i Władysława Król w 24 r. śmieric 

10:00  —  Za + Piotra Dola 

12:00  —  Za + Zofię Wrzesińską 

18:00  —  Za + Jana Szaflarskiego i Jego rodziców 

 
 

KOLEKTA NIEDZIELNA 

 

17 maja —  $7,916 

  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 
 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy sprzątaniu 
naszej świątyni .  Osoby pragnące pomóc w dbaniu o 
wygląd naszego miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po 
Mszy św. o godz. 8:00 rano.  
 
 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO  
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 
Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres:   

cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number : 
(708) 467-0436. 
 
 

6:30   —   Za + Marię Siernat 
 

8:00  —  Za + Józefę i Mieczysława Wilusz w rocznicę śmierci 
10:0  —  O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Angeliki i 
 Daniela Strama w 3 rocznicę ślubu 
12:00  — Za + Łukasza Gościniak w 30 r. śmierci oraz za  
 + Mariannę i Piotra Gościniak 
18:00  -  Za + Józefa Wacław 
 

ZAPRASZAMY NA 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE 
od poniedziałku do piątku po Mszy św. 
o godz. 7:00pm  
w soboty przed Mszą św. wieczorna  
 o godz 4:45pm 
w niedziele o godz. 9:45 am  

PRZYPOMINAMY I ZAPRASZAMY NA 

WTORKOWE MSZE ŚWIĘTE PRZEZ 

PRZYCZYNĘ NASTĘPUJ.ACYCH 

BŁOGOSŁAWINYCH I ŚWIĘTYCH: 
 

W I WTOREK MIESIĄCA  —   BŁ. WINCENTEGO 

           KADŁUBKA 

W II WTOREK MIESIACA  —   ŚW. PEREGRYNA 

W III WTOREK MIESIĄCA  —  ŚW. FRANCISZKA  

W IV WTOREK MIESIĄCA —  ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 

 

 

 

OFIARY NA KWIATY DO KOŚCIOŁA 
Wyrażamy serdeczne podziękowania wszystkim osobom, 
które składają ofiary na kwiaty do naszego kościoła. Z 
wielką wdzięcznością przyjmujemy każdy dar, dzięki 
któremu główny ołtarz oraz ołtarz Miłosierdzia Bożego 
mogą być każdego tygodnia ozdobione świeżymi kwiatami. 

Ofiarę tę można złożyć ku pamięci zmarłych lub żyjących, a 
także jako podziękowanie za 
otrzymane łaski i Boże 
błogosławieństwo. Osoby pragnące 
wesprzeć ten cel prosimy o kontakt z 
zakrystią lub biurem parafialnym. 

Raz jeszcze wszystkim 
dobroczyńcom składamy serdeczne 
„Bóg zapłać” za okazywaną życzliwość, hojność i troskę o 
piękno naszej świątyni. 
 



W TYM TYGODNIU 

WSPOMINAMY: 

 
W poniedziałek 25 MAJA  po 
uroczystości Zesłania Ducha 
Świętego Kościół obchodzi 
wspomnienie Najświętszej Maryi 
Panny, Matki Kościoła. Tytuł ten 
przypomina nam, że Maryja jest 
nie tylko Matką Jezusa Chrystusa, 
ale także duchową Matką 
wszystkich wierzących i całego Kościoła. 
U stóp krzyża Jezus powiedział do umiłowanego ucznia: 
„Oto Matka twoja” (J 19,27). W tych słowach Kościół widzi 
powierzenie Maryi opiece nad wszystkimi uczniami 
Chrystusa. Maryja swoją modlitwą, wiernością i miłością 
nieustannie prowadzi nas bliżej swojego Syna. 
Wspomnienie to zostało wprowadzone do kalendarza 
liturgicznego całego Kościoła przez papieża Franciszka w 
2018 roku, aby podkreślić ważną rolę Matki Bożej w życiu 
Kościoła oraz zachęcić wiernych do głębszego 
nabożeństwa maryjnego. 

 
Wspomnienie bł. Kardynała Stefana Wyszyńskiego –  
28 maja 
28 maja Kościół w Polsce obchodzi wspomnienie bł. 
Stefana Wyszyńskiego, Prymasa 
Tysiąclecia. Kardynał Stefan 
Wyszyński był wielkim pasterzem 
Kościoła, obrońcą wiary i wolności 
narodu polskiego w trudnych czasach 
komunizmu. Swoim życiem dawał 
świadectwo głębokiej wiary, odwagi i 
całkowitego zawierzenia Matce 
Bożej. 
Jego słowa: „Wszystko postawiłem 
na Maryję” do dziś inspirują wiernych do ufności Bogu i 
wytrwałości w wierze. Prośmy bł. Kardynała Wyszyńskiego 
o wstawiennictwo za naszymi rodzinami, Ojczyzną i 
Kościołem. 

 
Wspomnienie Jezusa Chrystusa Najwyższego i 
Wiecznego – 28 maja 
28 maja Kościół obchodzi 
wspomnienie Jezusa Chrystusa 
Najwyzszego Kaplana. W tym dniu w 
sposób szczególny modlimy się za 
wszystkich kapłanów oraz o nowe i 
święte powołania do służby Bożej. 
Jezus Chrystus jest Najwyższym i 
Wiecznym Kapłanem, który 
nieustannie prowadzi swój Kościół i umacnia wiernych 
przez sakramenty święte. 
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PONIEDZIAŁEK, 25 MAJA 

MEMORIAL DAY 
Z okazji Memorial Day wspominamy i oddajemy hołd 
wszystkim żołnierzom, którzy oddali swoje życie w służbie dla 
Stanów Zjednoczonych. Jest to dzień szczególnej pamięci, 
wdzięczności i modlitwy za tych, którzy poświęcili najwyższą 
ofiarę w obronie wolności i pokoju. W wielu miejscach w 
całym kraju odbywają się uroczystości patriotyczne, modlitwy 
oraz odwiedziny cmentarzy wojskowych, gdzie składane są 
kwiaty i flagi ku czci poległych bohaterów.  Niech ten dzień 
będzie również okazją do refleksji nad wartością pokoju, 
jedności oraz wdzięczności za dar wolności, z którego możemy 
korzystać każdego dnia. 
 

 

Msze Polowe z okazji Memorial Day na 

cmentarzach Archidiecezji Chicago 
25 maja / 10:30am 

W poniedziałek, 25 maja, z okazji Memorial Day, Archidiecezja 
Chicago będzie celebrować doroczne Msze Polowe na 
cmentarzach katolickich w Cook i Lake. Te uroczyste Msze 
święte są wyrazem modlitwy i wdzięczności za wszystkich 
żołnierzy, którzy oddali swoje życie w służbie Ojczyźnie, a 
także za weteranów i osoby obecnie służące w siłach 
zbrojnych. 
 

Tradycja ta, znana pod hasłem „Serving God and 
Country” („Służąc Bogu i Ojczyźnie”), organizowana jest przez 
Catholic Cemeteries of Chicago i stanowi piękną okazję do 
wspólnej modlitwy, pamięci oraz refleksji nad poświęceniem 
tych, którzy bronili wolności i pokoju. Podczas liturgii 
udzielone zostanie specjalne błogosławieństwo dla 
weteranów i czynnych żołnierzy, a uroczystości zakończy 
odegranie melodii „Taps” ku pamięci poległych.  
 
Mszy św. na cmentarzu Ressurection przewodniczył będzie bp. 
John Siemianowski, Biskup Pomocniczy Chicago. 
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ZMIANA ADRESU 

ZAMIESZKANIA 
Parafianie, ktorzy w ostatnim czasie 
przeprowadzili sie, a jeszcze nie 
zglosili do nas nowego adresu 
bardzo prosimy o kontakt z biurem 
parafialnym w godzinach otwarcia 
dzwoniąc pod numer (708) 467-0436 
lub przeslania wiadomosci drogą 
emailowa na adres: 
cistercianmission@gmail.com .   W 
ostatnim czasie dużo kopert zostaje 
do nas zwróconych przez pocztę 
dlatego bardzo prosimy o pomoc w 
celu uzupelnienia danych.  
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333
 12628 S Harlem Ave • Palos Heights, IL 60463

Insurance Agent ubezpieczeniowy

Katarzyna GieronKatarzyna Gieron
Real Estate BrokerReal Estate Broker

(708) 886-2013(708) 886-2013
I speak English,Polish,I speak English,Polish,

RussianRussianEmail: katarzyna.gieron@gmail.com
7416 S. County Line Rd, Suite D • Burr Ridge, IL 60527
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


